

## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NIMERO PIEC-

1791901479001

RAZÓN SOCIAL:

COMPAÑIA DE PRODUCTOS QUIMICOS GQA CIA, LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

HERAZO ACEVEDO EDWIN

CONTADOR:

**GUALAVISI GOMEZ ANGELA ELIZABETH** 

**CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL:**  OTROS S/N

**OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** 

**NÚMERO:** 

St S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

16/09/2003

FEC. INSCRIPCIÓN:

15/10/2003

FEC. ACTUALIZACIÓN:

16/07/2012

FEG. SUSPENSION DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS.

### DOMECLIO TENEUTANO

Provincia: PiCHINCHA Canton: QUITO Parroquia: LA FLORESTA Barrio: SAN SEBASTIAN Calle: 12 DE OCTUBRE Numero: N26-97 Interseccion: ABRAHAM LINCOLN Edificio: TORRE 1492 Piso: 4 Oficina: 406 Referencia ubicacion: FRENTE AL CLUB LA UNION Telefono Trabajo: 022986452 Email: agualavisi@gygasociados.com.ec

#### DOMICIAO ESPECIAL

#### OS PACIONES INSULAINAS

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES \* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA

- \* ANEXO RELACION DE PENDENCIA

  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

  \* DECLARACIÓN DE IMPLESTO A LA RENTA SOCIEDADES

  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# OF ESTABLE CRIMENTOR REGISTRATORS	

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 9\ PICHINCHA

ABIERTOS CERRADOS

0



Código: RIMRUC2016000432589 Fecha: 28/04/2016 15:46:00 PM



# **REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1791901479001

COMPAÑIA DE PRODUCTOS QUÍMICOS GQA CIA. LTDA.

# ESTABLE COMPONS ARROST (BALCS)

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEG. INICIO ACT.:

16/09/2003

FEC. CIÉRRE:

FEG. REINICIO:

NOMSRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS AGRICOLAS. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS AGROQUÍMICOS.

ORECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: LA FLORESTA Berrio: SAN SEBASTIAN Calle: 12 DE OCTUBRE Numero: N26-97 Interseccion: ABRAHAM LINCOLN Referencia: FRENTE AL CLUB LA UNION Edificio: TORRE 1492 Piso: 4 Oficina: 406 Telefono Trabajo: 022986452 Email: agualavisi@gygasoclados.com.ec



Código: RIMRUC2016000432589 Fecha: 28/04/2016 15:46:00 PM